
    

Valentina-raitaneulepaita 

Snorre Collection 02–1 Viking Baby Alpaca 

Koko: XS (S) M (L) XL (XXL) 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys: 99 (108) 116 (125) 131 (140) cm 

-koko pituus: 70 (72) 74 (76) 78 (78) cm 

-hihan pituus: 48 (49) 50 (51) 52 (53) cm 

Kuvat: raitaneulepaita on kokoa S. 

Lanka: Viking Baby Alpaca (100 % baby alpakka, 25 g = 75 m) 

Langanmenekki 

Pohjaväri: 9 (9) 10 (11) 12 (13) kerää luonnonvalkoista (302) tai ruskeaa (308) 

Raitaväri: 3 (3) 4 (4) 5 (5) kerää ruskeaa (308) tai luonnonvalkoista (302) 

Lankavaihtoehtoja: 

Viking Alpaca Bris (60 % baby alpakka, 11 % merinovilla, 29 % nylon, 50 g = 150 m), 

Viking Alpaca Bris Multi (42 % baby-alpakka, 33 % merinovilla, 25 % nylon, 100 g = 270 m), 

Viking Olivia (42 % superfine-alpakka, 30 % superwash-villa, 28 % nylon, 50 g = 135 m) 

Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Puikot: pyöröpuikot 4,5 mm (40 ja 80–100 cm) ja 5 mm (80–100 cm) sekä sukkapuikot 4,5 ja 5 mm 

Muut tarvikkeet: 2 silmukkamerkkiä, sovituskaapeleita silmukoiden siirtämiseen, päättelyneula 

Neuletiheys: 15 s sileää neuletta (käsialan mukaan joko ohuemmilla tai paksummilla puikoilla) = n. 10 cm. 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

 

https://www.lankamaailma.fi/Baby-Alpaca-25g-Viking/ekauppa/pVGBABA/
https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Bris-50g-Viking/ekauppa/pVGAB/
https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Bris-Multi-100g-Viking-/ekauppa/pVGABM/
https://www.lankamaailma.fi/Olivia-50g-Viking/ekauppa/pVGO/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001
https://www.lankamaailma.fi/Sovituskaapeli-TKB-Cords-The-K/ekauppa/pTKB/


Ohjeesta 

Raitaneulepaita neulotaan alhaalta ylös, ensin pyörönä helmasta kainaloon ja sitten taka- ja etukappaleet 

erikseen tasoneuleena. Hihat neulotaan pyörönä ja ommellaan lopuksi paikoilleen kädenteille. Paidassa on 

korkeat joustinresorireunat, laskeva olkalinja ja pyöreä pääntie. Olkasaumat ommellaan silmukoita jäljitellen. 

Korkea kaulus käännetään lopuksi työn etupuolelle poolokaulukseksi. Paidan malli on pitkä ja väljänomainen. 

 

Vartalo 

Luo pitkälle 4,5 mm pyöröpuikolle luonnonvalkoisella (ruskealla) langalla 148 (162) 174 (188) 196 (210) s. 

Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 12 cm. Vaihda työhön 5 mm 

pyöröpuikko, jatka neuloen sileää neuletta ja raidoita samalla työ kaavion mukaan. Laita silmukkamerkit työn 

kumpaankin sivuun siten, että merkkien välissä on etukappaleella 75 (81) 87 (95) 99 (105) s ja takakappaleella 

73 (81) 87 (93) 97 (105) s. Kun työn korkeus on helman alareunasta mitattuna n. 49 (50) 51 (52) 53 (53) cm, jaa 

työ sivumerkkien kohdalta puoliksi kädenteitä varten ja neulo kumpikin kappale erikseen valmiiksi 

tasoneuleena. Neulo ensin takakappale. 

 

Takakappale 

= 73 (81) 87 (93) 97 (105) s. 

Jatka sileää neuletta sekä raidoitusta edestakaisin, kunnes työn korkeus on helman alareunasta mitattuna n. 58 

(60) 62 (64) 66 (66) cm. Lopeta raidoituksen neulominen kokonaiseen ruskeaan (luonnonvalkoiseen) raitaan 

(= 6 krs). Siirrä silmukat sovituskaapelille odottamaan, silmukoita ei päätellä vielä tässä vaiheessa.  

 

Etukappale 

= 75 (81) 87 (95) 99 (105) s. 

Neulo samalla tavoin kuin takakappale, mutta kun työn korkeus on keskikohdasta kohtisuoraan ylös mitattuna 

n. 63 (65) 67 (68) 70 (70) cm, siirrä keskimmäiset 15 s sovituskaapelille odottamaan kaulusta varten ja neulo 

pääntien kumpikin puoli erikseen valmiiksi. Päättele pääntien reunassa joka 2. krs:n alusta 1 x 4 s, 1 (1) 1 (1) 2 

(2) x 2 s ja 2 (2) 2 (2) 1 (1) x 1 s = 22 (25) 28 (32) 33 (36) s. Neulo etukappale yhtä korkeaksi kuin takakappale. 

Siirrä olan silmukat sovituskaapelille odottamaan, silmukoita ei päätellä vielä tässä vaiheessa. Neulo pääntien 

toinen puoli samalla tavoin, mutta peilikuvana. 

 

Hihat 

Luo 4,5 mm sukkapuikoille luonnonvalkoisella (ruskealla) langalla 48 (50) 52 (54) 58 (58) s. Yhdistä silmukat 

suljetuksi neuleeksi, laita silmukkamerkki kerroksen alkuun (= hihasauma, keskellä hihan alla) ja neulo 1 o, 1 n -

joustinneuletta n. 12 cm. Vaihda työhön 5 mm sukkapuikot. Jatka neuloen sileää neuletta, raidoita työ kaavion 

mukaan ja lisää samalla 1 s merkin molemmin puolin. Toista tällaiset lisäykset n. 4,5 (4,5) 4 (4) 4 (4,5) cm:n 

välein, kunnes hihassa on 64 (66) 70 (72) 76 (76) s ja hihan pituus on n. 48 (49) 50 (51) 52 (53) cm. Päättele 

silmukat seuraavalla krs:lla. Neulo toinen hiha samalla tavoin. 

 

Kappaleiden yhdistäminen 

Ompele olkasaumat silmukoita jäljitellen 22 (25) 28 (32) 33 (36) s:n matkalta. 

 

Kaulus 

Aseta uusi lanka pääntien reunaan oikean olkasauman kohdalle työn oikealla puolella. Neulo ensin lyhyelle 

4,5 mm pyöröpuikolle takakappaleen puolelta 29 (31) 31 (29) 31 (33) s, poimi ja neulo sitten pääntien vasenta 

reunaa pitkin n. 18 (18) 19 (20) 20 (20) s, neulo seuraavaksi keskeltä edestä 15 s, ja poimi ja neulo vielä pääntien 

oikeaa reunaa pitkin n. 18 (18) 19 (20) 20 (20) s = 80 (82) 84 (84) 86 (88) s. Yhdistä silmukat suljetuksi 

neuleeksi, neulo 1 krs sileää neuletta ja kavenna samalla tasavälein s-luvuksi 62 (62) 64 (66) 68 (70) s. Laita 

halutessasi silmukkamerkki kerroksen alkuun ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 20 cm. Päättele oikeat 

silmukat oikein ja nurjat nurin löyhästi, jotta reuna ei kiristä. 



Viimeistely 

Kohdista hihan keskikohta olkasauman kanssa yhteen ja ompele kädentien saumat. Päättele langanpäät työn 

nurjalle puolelle. Käännä lopuksi kaulus kaksin kerroin työn etupuolelle poolokaulukseksi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Malli ja ohje: Benedicte Skogerbø / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi 

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 

Raidoitus

 16.

 15.

 14.

 13.  = neulo s oikealla oikein, nurjalla nurin
 12.  luonnonvalkoisella (ruskealla)
 11.

 10.  = neulo s oikealla oikein, nurjalla nurin
 9.  = 16 krs,  ruskealla (luonnonvalkoisella)
 8.  toista
 7.

 6.

 5.

 4.

 3.

 2.

 1. Aloita tästä


